BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2021年2月17日(星期三) 农历辛丑年正月初六



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Win

人的我 文匯報 農 香港商報 國信學報



【本报讯】佐科维总统要 求国会和财政稽查署及其他 国家机构支持投资管理机构 (LPI)或印尼投资局(INA)的 存在。他认为,LPI可作为加 速印尼发展的适当融资选择。

佐科维周二(16/2)在独 立宫说,LPI在加速可持续发 展方面具有非常重要的战略 地位。从长远来看,该机构 有望能够增加和优化国有资 产的价值,并为国家发展提 供替代融资。

佐科维说,LPI的存在有 望缩小国内筹资能力与发展 筹资需求之间的差距。LPI

合作伙伴,以便为开发计划 提供足够的融资,特别是国 家基础设施发展计划

然而,佐科维认为,印尼 成立该主权财富基金比其他 国家慢了许多。例如阿联 酋,中国,挪威,沙特阿拉伯, 新加坡,科威特和卡塔尔在 三十到四十年前已经建立了 类似的机构,而且已经积累 了大量的资金来推动发展。

尽管为时过晚,佐科维 仍然认为具有强大法律基础 和政治支持的LPI可以急起 直追,争取获得国家和国际

LPI 是根据 2020 年第 11 号法令授予"创造就业机会" 的任务而成立的,该机构的 成立受到 2020 年第 74 号政 府条例的约束,该政府条例 于2020年12月14日发布。

根据 2020 年第 74 号政 府条例第1条第1款,LPI是 面具有特殊权限的机构

LPI有权将资金放入金融 工具,并与包括信托基金在内 的其他各方合作。然后确定 潜在的投资伙伴,提供和接收 贷款,并进行资产管理。

一个在管理中央政府投资方 示,LPI在寻找的是投资形式 的资本,而不是贷款。

里德哈周二(16/2)在优 酷视频播放的新闻发布会上 说,我想强调的是,我们所寻 找的是投资基金,而不是贷 款基金。当然,如果可能的 又 讯,投资管理机构 话,这些资金应该来自具有

(LPI)总裁里德哈(Ridha)表 良好治理的来源。 政府无意修改大选和地方选举法

并非提名佐科维长子及阻止阿尼斯的政治步骤

迪诺强调,政府不希望修改 有关地方选举的2016年第 10号法令和有关大选的 2017年第7号法令。

普拉迪诺周二(16/2)在 总统秘书处的优酷频道中 说,政府不希望修改这两项 法令,原因是政府不想轻易 修改法律,选举法中很好的 规定应该维持。

此外,该法令已成功用 于2019年大选。如果法律 上仍然存在缺陷,大选委员 会可以根据选委会条例 (PKPU)进行修改。

【本报讯】国军总司令哈 迪上将宣称,除了互联网之

外,社交媒体也已成为巴布亚

分离主义团伙的宣传工具。 哈迪上将周二(16/2)在 2021年国军领导层会议上说, 我们都意识到互联网和社交 媒体的力量已被用来传播激 进主义和恐怖主义。例如,巴 布亚分离主义团伙"政治阵 线","秘密阵线"和"武装阵 线"也利用社交媒体进行宣

哈迪说,目前,科学技术 的发展催生了一种新的"社会 武器"。这种新"武器"的诞生

诺说,2016年第10号法令要 求在 2024年 11 月 同 时 举 行。的确,该法令自2016年 ka)的计划无关。 制定,到现在未曾执行

国会共同商定。因此,政府 不想改变已经决定但尚未执 行的法律。

普拉迪诺还驳斥了指责 政府拒绝修改该法律的目的 是阻止雅京省长阿尼斯的政 治步骤。他说,制定地方选 举法时,阿尼斯仍担任文教 部长,因此与阻止政治步骤

此外,拒绝修订这两项 关于地方选举,普拉迪 法律与在2024年总统选举

中提名佐科维总统的长子吉 布兰(Gibran Rakabuming Ra-

普拉迪诺强调说,到目 此外,该法令由总统和 前为止,地方选举的时机以 及关于修订2017年第7号选 举法的辩论仍在进行中

> 国会九个派系意见分歧, 一些派系希望根据2016年第 10号地方选举法第201条第8 款的规定,于2024年11月举 行地方首长同步选举

与此同时,其他派系则 要求根据大选法修订案第 731条第2款和第3款的规 定,于2022年和2023年举行





www.guojiribao.com

台湾佛教慈济基金会印尼分会 抱着宽柔的心。 来看待别人的错误。

恭录自证严法师静思语

报在手

能知天下



砌筑砂浆-抹面砂浆-腻子砂浆 **Hotline Service**

((031) 561 6868 GREAT SHEET **S** 081 728 6363

特别是在英丹查雅县警 区,录志23起枪击案,殴打案 和抢劫枪支案,造成3名国军 成员和10名平民死亡。另有 三名国军成员、两名警察成员 和五名平民受伤。

6

BPOM 颁发紧急使用授权 Bio Farma 加工生产的疫苗已可使用

监管机构(BPOM)主任本 号为2102907543A1,并获得 妮 (Penny Kusumastuti Luki- BPOM 保证其质量、安全性 to)2月16日在雅加达举 行记者会时表示,针对 Bio Farma 公司所加工生产 的科兴新冠疫苗事项,该 稳定性进行测试,也对生 机构当天已同意并颁发了 紧急使用授权(EUA)。

由 Bio Farma 公司加工生 产的新冠疫苗,源自2月2日 从中国科兴公司(Sinovac)运 来的1100万剂新冠疫苗,全 是以散装或原材料的形式。 这些已制成的疫苗成品名为

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2021年2月16日(星期二)

新增确诊: 10,029例

累计治愈: 1,039,674例

累计确诊: 1,233,959例

【本报讯】药物与食品 新冠病毒肺炎疫苗,EUA编 和功效则与中国科兴公司的 疫苗相同。

本妮说:"我们已对其 产文件、分析方法有效性、 所使用的产品规格和包装 等的结果资料进行了严格 分析,我们经过了种种验 证和评估之后,才正式颁 发紧急使用授权。"

她阐述,Bio Farma公司加 工生产的疫苗包装与中国科 兴公司疫苗略有不同,但其含 量是相同的,由Bio Farma公 司所包装的疫苗每盒共有10 剂的5毫升小瓶,而且可在摄 氏2至8度下储存。

按计划,第二阶段的 疫苗接种服务将于2月17 日(今天)开始实行,瞄准 的对象是1690万名公共服 务人员和 2150 万名老年 人,卫生部决定优先在爪 哇岛和巴厘岛提供接种疫

巴独团伙以网络作宣传工具

11 名士兵在巴布亚英丹查雅县执勤时死亡

媒体的宣传活动。

人们意识到社交媒体的 宣传会带来不良影响,哈迪强 调说,作为预防措施,社交媒 体、互联网和网络的存在已成 为国军关注的焦点。

互联网、网络和社交媒体 泰国等多个国家引发了骚

的关注。 另外,陆军第三联合司令

天告诉安塔拉社,11名BR400 步兵营士兵在巴布亚英丹查 雅(Intan Jaya)县执勤时死亡, 死亡原因除了与武装犯罪团 伙发生枪战,也因为他们乘坐 的车辆刹车失灵。

来自巴布亚省警区的数 的力量在欧洲,美国,缅甸和 据显示,2020年期间,在巴布 亚 Nduga 县, 英丹查雅县, 帕 乱。这必须引起我们所有人 尼艾(Paniai)县,查雅峰(Puncak Jaya)县, Keerom县和宾唐 山脉(Pegunungan Bintang)县



附近超市、便利店有售

富含植物精華

Grosir

www.bagusidn.com

DAN+DAN

关注我们:

Market @ity

进行皮肤敏感测试

🖲 f bagus.idn

TRANSmart HARI HARI

万一误入眼睛请立即用清水冲洗

GHERO

GrandLucky®





Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

FARMERS (6) MARKET

Alfamidi LOTTE



官方电商合作平台:





IR